

EXTREMADURA

DIARIO CATOLICO

Año XV

Cáceres, Domingo 16 de Octubre de 1938. • III Año Triunfal

Núm. 4.739

La sangre derramada por los caídos italianos para salvar la civilización europea, florecerá en la tierra española con savia de romanidad

Los voluntarios italianos regresan llevando el - - recuerdo de nuestra Cruzada espiritual - -

Ocho aviones enemigos derribados

Se ha adelantado nuestra línea en el Ebro en un frente de varios kilómetros

Parte oficial de guerra

En el sector del Ebro han sido rechazados los contraataques del enemigo a las posiciones últimamente conquistadas, causándole gran quebranto y después nuestras tropas le han perseguido, adelantando nuestra línea en un frente de varios kilómetros.

Se han hecho 102 prisioneros.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION

En dos combates aéreos han sido derribados cuatro aviones enemigos en cada uno, o sea: ocho en total.

Ayer fueron bombardeados los objetivos militares de Figueras, alcanzando depósitos de material de guerra en la estación de ferrocarril y una fábrica de municiones provocando explosiones; el aeródromo de San Javier, en el que se alcanzaron hangares y edificios del mismo, y el de los Alcázares, produciendo incendios y explosiones, en hangares y talleres.

Salamanca, 15 de octubre de 1938. Tercer Año Triunfal.—De orden de S. E., el general jefe de Estado Mayor, *Francisco Martín Moreno*.

Se van los italianos de nuestro suelo, llevándose el cariño de los españoles todos

Por el Tebib Arrumi

Bien hubiera querido estar hoy en Cádiz para dar el adiós a los voluntarios italianos que, por voluntad del Caudillo, regresan a su patria.

Pero esos azares de la guerra me han tenido sujeto junto a las primeras líneas del Ebro, donde he presenciado nuevamente el heroísmo de nuestros soldados para conseguir aplastar al enemigo.

Pero si en presencia no he estado con los italianos, lo he estado en espíritu; he estado allí confundido con la muchedumbre, que los aplaudía frenéticamente, en el puerto gaditano.

Yo no puedo olvidar aquellos tiempos en que, empujados por el ideal, llegaron a nuestro suelo estos hermanos nuestros para combatir a nuestro lado contra los extranjeros repugnantes que querían sumir a España en la ruina total, con prácticas comunistas y teorías las más absurdas que imaginarse puedan.

Estuve con los legionarios italianos en Guadalajara, en Bermeo, en Aragón, en Levant, y en la Montaña. No se recuerdan todos de las dificultades que había para escalar el puerto del Escudo? Dos llaves tenía el acceso a Santander; casi se podían juzgar inexpugnables las entradas; eran Reinoso y el puerto del Escudo. El enemigo se había defendido; fuerzas de Vizcaya, de Santander, de Asturias, acostumbradas a combatir entre sierras. Allí estaban, defendiendo con sus fortificaciones el puerto del Escudo. Estaban los voluntarios italianos dispuestos a lanzarse a la conquista, cuando veían a los demás batallones adelantarse su línea; recuerdo que aquel día estuvo el Caudillo revistando las tropas; las brigadas navarras se habían descolgado ya sobre Reinoso; los italianos no sabían contenerse; la niebla fue vencida por el mismo

cañoneo; el enemigo intentaba hacerlos fuertes; los avances de los nuestros se hacían cada vez más intensos y profundos. La artillería fue depositando sus grandes sobre las posiciones del enemigo con tal destreza, que nada iba quedando, y jamás se habrá visto una precisión semejante en el disparo del cañón, como aquella de las baterías de los voluntarios italianos en aquella jornada. Aun pueden comprobar los técnicos lo que es afirmo. Luego fue escalado el puerto del Escudo por cinco patillas; había un verdadero pugilato entre los batallones distintos para ver quien llegaba antes; antes de las once de la mañana se habían ocupado las trincheras todas del enemigo.

El general que mandaba la operación me condujo en seguida al puerto del Escudo; llegué allí en el mismo momento que un italiano clavaba la bandera de España en lo más elevado y, junto a ella, los gallardetes de las unidades. Cantaban sus himnos y se oían los gritos de España, Italia, Franco, «Duce». Nunca he sentido una emoción semejante como la que me embargó aquel día al ver nuestra bandera llevada con gloria por hermanos nuestros de la misma raza. Nunca estaban más unidos los dos pueblos que entonces.

Y luego, en toda la provincia sanandrina, las operaciones brillantísimas. Yo os he recordado con emoción hoy como siempre, hermanos italianos; me he acordado del mismo sitio donde clavasteis la bandera española; allí elevará el Caudillo un obelisco en vuestra memoria. Os vais; lleváis con vosotros nuestro cariño. Adios, hermanos, amigos. España nunca olvidará lo que habéis hecho. Cuando sea, ella sabrá pagároslo.

Italia y España

Los heroicos legionarios italianos se retiran de España por disposición del Caudillo y de acuerdo con la política imperial que hace al Nuevo Estado responsable de su destino ante el mundo. Este gesto magnífico solo es posible poseyendo la seguridad absoluta de la victoria y sirviendo el convencimiento de sentirse potencia con personalidad propia y definida en el concierto de los pueblos.

Porque la España nacional desde el primer día de la guerra, junto a la preocupación creada por la lucha, ha cobijado la inquietud de forjar la Patria del futuro. Lastre que lanzaron por la borda, también desde la jornada inicial, los rojos; despreocupados del futuro que sabían no había de ser suyo, han agotado las reservas nacionales que detentaban, en forma tal que la retirada de las brigadas internacionales supondría el desplomamiento de la zona irredenta.

Pero la marcha de estos compañeros de las horas difíciles, no supone otra cosa que una simple separación material. Italia y España se sienten unidas por lazos irrompibles. Amistad sellada con sangre de héroes. Dos pueblos hermanos que han padecido sed de justicia.

La Europa supercivilizada de la postguerra, negó a la Italia del Duce el agua y la sal, mínima expresión de la caridad entre los hombres. Incomprendida, disgregada y sin pulso, tuvo que emprender la ruta del sacrificio para llegar a la meta actual: ofrecer la paz a esa Europa, precisamente.

También la España de Franco conoce esa negación y, así mismo, por el camino de las privaciones sigue hacia el ideal que se ha impuesto con voluntad heroica.

Una y otra, de consuno, en el tiempo viejo y ahora, han marcado el paso a la humanidad. Al igual que el curso de la Historia no admite variaciones, la razón de ambos pueblos volverá a impulsar al mundo como Italia acaba de mostrar a los cuatro vientos.

Ayer escuchamos sentidas frases con motivo de la llegada a Cáceres de los alumnos de la Academia de Alféreces provisionales de Granada. Entre ellas, una se nos grabó profundamente en el corazón.

Tanto que, con licencia del orador, cuando sentimos embargada el alma por los mejores afectos hacia esos hermanos que nos dejan, hemos de emplearla para sintetizar nuestros sentimientos:

¡Que Dios se lo pague!

LOS VOLUNTARIOS ITALIANOS LUCHARON CON LOS ESPAÑOLES EN HERMANDAD, POR LA CIVILIZACIÓN Y POR EUROPA

¡Viva Italia! ¡Viva España!

En Cádiz se tributó una fervorosa despedida a los legionarios italianos

Durante el desfile el público desbordó su entusiasmo vitoreando a Franco y al "Duce"

A las cinco de la tarde zarparon los cuatro barcos italianos

TELEGRAMA DEL CAUDILLO AL «DUCE»

El Caudillo ha dirigido al «Duce» el siguiente telegrama:

Al dejar España parte de los voluntarios italianos, que tan alta contribución de heroísmo y sangre han dado a la Causa Nacional en dos años de resonantes y rotundas victorias, que han permitido que es muy próxima la liberación de nuestro pueblo de la invasión comunista, la España Nacional envía a Italia sus sentimientos de profunda gratitud por el sacrificio diario de sus legionarios.

A él se unen mis más cálidos sentimientos por la grandeza de vuestra nación, del Rey emperador y del arte que gobierna la gran Italia.

EL MINISTRO DEL INTERIOR, AL GENERAL BERTI

Burgos. — El ministro del Interior ha dirigido el siguiente telegrama al general Berti:

«En la imposibilidad de llegar a tiempo de acudir personalmente a la despedida que España tributa a vuestras tropas, os ruego transmitáis a todos los jefes, oficiales y legionarios que heroicamente combatieron en España, mi más cordial y fraternal saludo. ¡Arriba España!»

AL HONORABLE ALFIERI

Burgos. — El señor Serrano Súñer ha dirigido al ministro de Cul-

tura popular de Italia, señor Alfieri, el siguiente despacho:

«Como ministro del Interior, Prensa y Propaganda, envío a vuestra ciudad mi más cordial saludo en el momento del embarque de los heroicos legionarios italianos, que, con sus virtudes de hombres y de bienhechores, son los mejores propagandistas de la Italia fascista.»

DEL SEÑOR FERNANDEZ CUESTA A STARACE

Burgos. — El secretario general de Falange Española Tradicionalista y de las Jons, camarada Fernández Cuesta, ha dirigido un expresivo telegrama al señor Starace, secretario general del Partido Fascista, diciéndole que, en el momento de la despedida de los heroicos legionarios italianos, expresa la gratitud del pueblo español por los que han verido su sangre, seguros de que más de una vez habrán de defender ideas comunes el Nacional Sindicalismo español y el Partido Fascista italiano.

ENTUSIASTA DESPEDIDA DE LOS HEROICOS LEGIONARIOS ITALIANOS

Cádiz. — Ayer amaneció un día espléndido.

La ciudad, desde las primeras horas de la mañana, lucía colgaduras y en los centros oficiales ondeaban las banderas nacional y de los países amigos.

Gran cantidad de público se agol-

pó en las avenidas de la capital para tributar un entusiástico recibimiento a los heroicos legionarios italianos que regresan a su patria por haberlo así decretado el Generalísimo Franco.

Por doquier ondeaban las banderas de Italia y de España y los letreros alusivos a la confraternidad de ambos países, en los que se leían: «Franco y «Duce». «Vivan los legionarios italianos». «Camisas Negras, os saludamos». «Vivan los legionarios italianos». «Váremos por nuestros hombres».

En el paseo de Canalejas se instalaron las tribunas para las autoridades.

Poco después de las dos y media llegaron los generales Millán Astray y Queipo de Llano, que fueron muy ovacionados.

Momentos después llegaron el ministro de Agricultura, camarada Fernández Cuesta; el embajador de Italia; el general Berti, el gobernador civil de Sevilla y otras personalidades.

A las once de la mañana hicieron su entrada los legionarios italianos entre las aclamaciones entusiastas del pueblo.

Revistaron las fuerzas los generales Queipo de Llano y Millán Astray.

Ambos generales dirigieron una alocución a los bravos legionarios, expresando el afecto que España

siente hacia ellos por su cooperación decidida y entusiasta en favor de la Causa Nacional.

Seguidamente desfilaron las Divisiones del Littorio y del 23 de Marzo entre las clamorosas ovaciones del pueblo, que se desbordó e hizo patente las pruebas de afecto hacia los heroicos legionarios.

A las dos de la tarde tuvo lugar un banquete en el Hotel Atlántico.

A la hora de los brindis, habieron el general Queipo de Llano y el general Berti; abundando en las muestras de confraternidad hispano-italiana.

A las cinco de la tarde embarcaron las tropas legionarias con dirección a Nápoles a bordo de los vapores «Cerdeña», «Piamonte», «Calabria» y «Liguria».

Al puerto acudió todo el vecindario en masa vitoreando con enorme entusiasmo a Franco y al Duce.

El general Berti y su Estado Mayor salieron en el último barco.

LA LLEGADA A NAPOLES

Nápoles. — Se prepara un gran recibimiento a los legionarios italianos.

Para recibirlos llegará el Rey Emperador, que revistará las fuerzas.

A continuación tendrá lugar un desfile militar.



Habla el Caudillo

Beligerancia, sí, mediación, no

La voz del Caudillo se levanta por encima del clamor unánime de todos los españoles. Rechaza la posibilidad de mediación, por constituir un absurdo para nuestro espíritu; es algo que no cabría dentro de los límites de nuestra Cruzada, por lo monstruoso, por lo horrendo; porque no es posible la mediación entre dos partes de las cuales una es la encarnación de la verdad patriótica y la otra es la negación de la Patria; no puede haber mediación entre dos partes cuando una de ellas lleva a su lado la protección Divina manifiesta y la otra se obstina en blasfemar contra esa Divinidad, contra el Señor de las Victorias.

No hay convivencia posible cuando los que están vencidos son precisamente los que violan los templos de nuestra Patria; asinaron a nuestros hermanos. Aceptar la mediación sería traicionar a nuestros muertos. España conoce el heroísmo; pero no la traición.

Al grito temeroso de mediación, rotando: ¡Rendición sin condiciones!

Y decimos más: «La España Nacional ha vencido y no dejará combatirse la victoria ni por nada ni por nadie».

Pero aun queda algo: Nuestro derecho lo reclamamos en nombre de nuestra victoria; ¡Beligerancia, sí; mediación, no!

Labor del Gobierno Nacional

EN EL MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES —

Burgos. — El ministro de Asuntos Exteriores recibió ayer mañana a nuestro representante en Filipinas, señor Soriano.

EN LA SECRETARIA DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS —

Burgos. — El secretario general de Falange Española Tradicionalista y de las Jons recibió ayer mañana la visita del señor Soriano, del consejero provincial señor Panizo y del jefe del Servicio de Colonias y Marruecos.

LLEGA EL MINISTRO DEL INTERIOR —

Burgos. — A la una y media de ayer tarde llegó el ministro del Interior, recibiendo seguidamente a Monseñor Cicognani.

Ellos y nosotros

La Aviación nacional vuelve de nuevo sobre Madrid dejando caer 145.000 panecillos

Burgos. — De nuevo la aviación nacional ha volado sobre Madrid para socorrer a nuestros hermanos de la España cautiva que padecen hambre.

Ayer volaron 18 aparatos de bombardeo, dejando caer 145.000 panecillos.

La crueldad de los rojos queda patentizada con el hecho de que las baterías antiaéreas no cesaron de disparar un solo momento, a pesar de la misión altamente humanitaria de nuestra gloriosa aviación.

Por noticias recibidas de Perpiñán se sabe que el vecindario de Madrid, percatado del motivo de nuestros «raids» aéreos sobre la capital y a pesar de la presión de los dirigentes, se lanzó a la calle recogiendo los panecillos y devorándolos con gran deleite.

Regresa el Prelado

Ayer sábado, regresó de efectuar la Visita Pastoral en el Arzobispado de Coria, el Prelado de la Diócesis, doctor fray Francisco Barbado Viejo.

is en Ma
ndición sin

Sección religiosa

Domingo, 16
SANTORAL

Domingo XIX después de Pentecostés.— Santos: Víctor III, papa; Florentino, Lulo, obispos; Galo, abad; Gerardo, Magella, santos; Martín, año, Saturniano, Eufio, mártires.
Domingo XX después de Pentecostés.— Santos: Rito semidoble y color verde.— Gloria.— 2.ª oración de Santa Rita del maries, 18.— San Lucas Evangelista. Rito doble de segunda clase y color blanco.— Gloria.
Domingo XXI después de Pentecostés.— Gloria.— Prefacio de Apóstoles.

LA JURA DE LA BANDERA

Evangelio que hoy nos toca reseñar y meditar es la jura de la bandera. Este acto que será hoy de inenarrables emociones para los españoles, como nunca tan vivamente sentidas, constituirá una página evangélica que se grabará fuertemente en el corazón de los españoles y en la memoria de los niños.
Patria y la Religión, abrazándose en estos momentos históricos, comunicándose la fuerza que una de abra necesitan en la gigantesca obra que están empeñadas contra el común enemigo, tienen el más noble y heroico de sus deberes en la jura de la Bandera por sus heroicas

El juramento es un acto religioso, es la invocación del nombre de Dios como la prueba más poderosa de la verdad y la razón que nos da. Cuando el juramento es promisorio, como en el caso presente, consigue un voto, una solemne promesa, hecha ante Dios de que lo que juramos aún a costa de las mayores sacrificios.

El juramento se hace con la mano puesta sobre el libro de Santos Evangelios, o pasando bajo la cruz que forman la espada y la bandera y besando esta bendita insignia. Y por eso en estos actos recibes esta promesa un jefe del Ejército en nombre de la Patria y un sacerdote en nombre de Dios.

El juramento es un acto religioso, es la invocación del nombre de Dios como la prueba más poderosa de la verdad y la razón que nos da. Cuando el juramento es promisorio, como en el caso presente, consigue un voto, una solemne promesa, hecha ante Dios de que lo que juramos aún a costa de las mayores sacrificios.

El juramento se hace con la mano puesta sobre el libro de Santos Evangelios, o pasando bajo la cruz que forman la espada y la bandera y besando esta bendita insignia. Y por eso en estos actos recibes esta promesa un jefe del Ejército en nombre de la Patria y un sacerdote en nombre de Dios.

El juramento es un acto religioso, es la invocación del nombre de Dios como la prueba más poderosa de la verdad y la razón que nos da. Cuando el juramento es promisorio, como en el caso presente, consigue un voto, una solemne promesa, hecha ante Dios de que lo que juramos aún a costa de las mayores sacrificios.

El juramento se hace con la mano puesta sobre el libro de Santos Evangelios, o pasando bajo la cruz que forman la espada y la bandera y besando esta bendita insignia. Y por eso en estos actos recibes esta promesa un jefe del Ejército en nombre de la Patria y un sacerdote en nombre de Dios.

El juramento es un acto religioso, es la invocación del nombre de Dios como la prueba más poderosa de la verdad y la razón que nos da. Cuando el juramento es promisorio, como en el caso presente, consigue un voto, una solemne promesa, hecha ante Dios de que lo que juramos aún a costa de las mayores sacrificios.

CULTOS PARA HOY

Hubile circular en Santa Matía. Misas en Santiago de la novena de San Pedro de Alcántara.

HORARIO DE MISAS

Misas seis y media, en Santo Domingo.
Misas siete, en Santiago, Santa Ana, Padres de la Preciosa, Santo Domingo y Santa Clara.
Misas siete y media, en San Juan.
Misas ocho, en Santiago, Santa Ana, Padres de la Preciosa, Santo Domingo y Santa Clara.
Misas ocho y media, en San Juan y Santo Domingo.

Horas de la tarde

En Santa María a las ocho, en las Carmelitas a las cinco. En las demás Iglesias a las seis y media.

Suscribase a EXTREMADURA

Sobrinos de Gabino Diez, S. L.-Cáceres

Almacenes de Hierros y Vignetas para construcciones
Ferretería y Coloniales

Anécdotas y pensamientos

El zeñorito de la capa pelosa

Como académico de 1888-89. Galán y Galán estudia en la Escuela Normal Central, que dirige el doctor Jacinto Sarrasi, los estudios superiores del Magisterio.
Galán decidió que Casto fuera a llamar al médico; como este diagnosticara la enfermedad de viruela, y que era preciso aislar al enfermo, decidió también que la madre y el niño fueran a la casa a donde él estaba hospedado y él se quedó solo en la bohardilla con el varoloso.
Un mes pasado, a la casa volvió alegre, diciendo:
«Ya está curado el gorrioncillo.»
Como ese mes no fuera a clase, Sarrasi, que lo creía su mejor discípulo, le preguntó el motivo.
José María contestó:
«He estado enfermo.»
Además, a sus amigos íntimos Casto, Cabanelas y Santiago Ribero, les rogó que no dijeran nada.
Después de muerto Galán, Blanco Cabezas relató este episodio, que debe ser divulgado.

JOSE IBARROLA

Propague EXTREMADURA

AVISO AL PUBLICO

Servicio Cáceres - Trujillo - Madrid
A partir del día 1.º de Octubre, este servicio tendrá su fin en el pueblo de Mostoles en lugar de llegar a Getafe como se ha hecho en los meses de Septiembre.
Salida de CÁCERES a las 12.45. Llegada a MOSTELES a las 20.15.
Salida de MOSTELES a las 7.15. Llegada a CÁCERES a las 14.00.
Este servicio, tanto la ida como la vuelta, enlaza con todas las líneas de automóviles que llegan y salen de Cáceres y con los trenes de Cáceres a Sevilla y Cáceres a Madrid.
Cáceres, 29 de Septiembre de 1938. III Año Triunfal.—Sociedad Anónima de Automovilismo del Oeste.

La Cámara de los Fascios y de las Corporaciones

Una gran creación revolucionaria del régimen ultimada por el Gran Consejo Fascista

Roma. — En una de sus últimas reuniones, el Gran Consejo del Fascismo dejó definitivamente ultimada el articulado referente a la estructura y a las funciones de la nueva Cámara de los Fascios y de las Corporaciones.

Se trata de la institución más fundamentalmente revolucionaria del Fascismo, cuya elaboración ha sido objeto de un largo y profundo estudio por parte del «Duce» y sus más eminentes consejeros.
«Virgilio Gayda, en el «Giornale d'Italia», ha resumido las características de esta institución en un artículo del que extractamos los siguientes conceptos:

«Prevista ya desde los primeros años del Régimen, la nueva Cámara figura desde hoy entre los órganos del Estado Fascista: síntesis del proceso constructivo del nuevo Estado fascista y del nuevo ordenamiento político y social de la nación.

Esta Cámara aparecerá pronto como una gran creación revolucionaria.

Subvierte, efectivamente, todo el tradicional sistema parlamentario creado en el siglo pasado por la idea liberal y por la práctica democrática y sienta en nuevas bases, típicas de la integridad fascista, la representación organizada de la nación para los cometidos legislativos.

Esta creación revolucionaria no es ninguna improvisación.

El pensamiento mussoliniano sobre esta creación se formuló ya desde el discurso de la plaza de San Sepolcro, del año 1919, y se ha ido desarrollando con la acostumbrada continuidad y graduación, con una sensible cohesión, a través de las fases sucesivas de formación del Partido y de las Corporaciones, de las cuales la nueva institución toma el espíritu y los componentes.

Mussolini ha querido que la anatomía y la fisiología orgánica del Instituto Corporativo se desarrollase, naturalmente, por sus grados sucesivos, ascendiendo de uno a otro, a medida que iba madurando su experiencia.

Son patentes los caracteres generales de esta nueva Cámara.

El primero es el de su inmediata integridad nacional.

El Consejo Nacional del Partido Fascista y el Consejo Nacional de las Corporaciones, constituyen a los varios colegios territoriales de las Cámaras liberales y al Colegio Nacional Único de la Primera Cámara Fascista.

El segundo carácter, absolutamente original, es el de la perennidad.

La nueva Cámara no será ya el periódico y variable resultado de los comicios y consultas electorales, sino que será órgano permanente, como permanente son los dos Consejos que lo componen.

Los consejeros entran en la nueva Cámara en virtud de su pertenencia a uno o a otro de los Consejos.

Así, pues, dejan la Cámara cuando dejan uno de los Consejos. Este sistema asegura la estabilidad.

Patronato de Huérfanos de Médicos Un donativo

El Dr. García Vicente ha hecho donación al Patronato de Huérfanos de Médicos, de la cantidad de seis mil pesetas procedentes de sus emolumentos como secretario del Consejo General de Colegios Oficiales de Médicos de España.

«PALACE» Confitería y Pastelería VIUDA DE JOSE RUBIO

Generalísimo Franco, 26. Cáceres.
ALMACEN DE COLONIALES DE Manuel Rodríguez Ramirez Carretera de Salamanca CACERES TELÉFONO 251

RADIO REPARACIONES

Gran taller surtido de toda clase de materiales, dirigido por técnico competente.
GRAN SERIEDAD Y PRONTITUD EN LOS TRABAJOS
Pedir presupuestos gratis antes de entregar vuestro aparato a cualquier aficionado.
Inmenso surtido en Lámparas Americanas y Europeas
HIJO DE MARIANO JIMENEZ.—DUQUE, 7.—CACERES.

COLONIALES, MADERAS, YESOS Y CEMENTOS

CANDELA Y COMPAÑIA S. L. CACERES

El proceso contra los trotskystas vivos y muertos

Lindbergh y los Soviets

París. — Ha comenzado en Barcelona un proceso típicamente ruso: el proceso contra los trotskystas del P. O. U. M.

La acusación se basa en el abandono del frente. Este por la 29.ª División y la 13.ª Brigada, mandadas por dirigentes trotskystas, que efectuaron una marcha sobre Barcelona con ocasión del putsch de Mayo. Otro de los cargos que se formulan contra los acusados, según explica «Le Populaire», lo constituyen «los ataques y las campañas de difamación contra los países que han prestado ayuda a la España republicana».

El stalinismo es implacable. Ignoramos si Negrín asistirá o no a acto del proceso como asistió Stalin desde su palco tapizado de rojo, al proceso de Moscú contra los trotskystas.

Encabeza la lista de los acusados Andrés Nin. Como es sabido Andrés Nin fue asesinado ya hace tiempo.—(A. I. E.)

LINDBERGH Y LOS SOVIETS

París.—La fértil imaginación del Estado bolchevique acaba de lanzar a los cuatro vientos cierto juicio que sin duda envuelve un desafío. Para probar que su aviación no tiene par en el mundo, no han discurrido los Soviets mejor procedimiento que el de injuriar personalmente a Carlos Lindbergh y oponer a su actividad profesional los vuelos primerizos, realizados en aviones de turismo, por los obreros y estudiantes de Rusia.

Toda la argumentación de Moscú, en respuesta a las declaraciones orales y escritas del piloto transoceánico sobre la inferioridad del personal soviético, se reduce a un exabrupto donde la insolencia y el despecho son más visibles y más audibles que la vindicación legítima.

Sigue la serie de las personalidades que van a Rusia y vuelven desencantadas. — Suma y sigue. ¿Cuántos van? Bastaría el carácter de la réplica, su tono injurioso y descompuesto, ayuno de toda argumentación racional, para confirmar los dichos del austero Coronel. Moscú no se vinda, pero injuria; no se justifica, pero difama. Injuria y difama a uno de los pocos valores universales en cuya admiración conculga la humanidad entera, sin diferencias de credo, nación ni raza.

El pleito está sentenciado. Mas no sería ocioso insistir sobre las impresiones, poco conocidas, que el Coronel Lindbergh ha extraído de su viaje a Rusia, en donde estuvo recientemente, acompañado de su esposa. El silencioso y discreto personaje no aceptó, naturalmente, la Jefatura de la Aviación civil que los Soviets le ofrecieron. Tanto más cuanto que habiendo preguntado en el curso de su estancia allí desde el 17 de agosto al 1.º de septiembre, por algunos técnicos y pilotos que conocía de fama, nadie supo darle noticias de ellos. Lo cierto es que Lindbergh no pudo conocer tampoco ningún nuevo prototipo.

Entre los valedores de Praga y en Praga misma no dejaron de causar desaliento las conclusiones de un técnico cuyo espíritu analítico y objetivo es la primera de sus características. El mito de la invencible Rusia se deshincha rápidamente. Quien la desemascara y denuncia no es un Nazi, no es un súbdito de este o aquel Estado totalitario, no es el militante de esta o aquella ideología anti-democrática.

Mas, ¿para qué insistir? Son solo los ciegos por pasión o por conveniencia quienes no aciertan a ver la impotencia congénita y orgánica del vasto dominio bolchevique. Antes que Lindbergh habían advertido este fenómeno la experiencia y la realidad en los puertos occidentales de Europa. Que habie Rusia de las hazañas de su aviación en el curso de la guerra civil de España. Lástima que los Soviets, sin duda por modestia, no hayan querido contarlas ni cantarlas.—(A. I. E.)

Inesperado cumplido del señor Eden a las naciones totalitarias

Hay que aprender mucho de los fascistas

Roma.—El corresponsal del «Messaggero» en Londres, publica en este diario la siguiente interesante impresión política:

«Una calma casi absoluta ha seguido a la inquietud que por dos semanas se notara en el mundo político y parlamentario.

El señor Chamberlain, como es sabido, se ha marchado a descansar a Escocia.

Los otros ministros, en su mayor parte, han vuelto al campo a reposar de las fatigas pasadas.

Han quedado en la capital de la Gran Bretaña, por ahora, solamente lord Halifax y el ministro de las Colonias, señor Malcolm Mac Donald.

Pero el señor Eden se ha despertado y ha ido a hacer un discurso en Birmingham, o sea en el Colegio electoral del primer ministro, mister Chamberlain.

El ex ministro de Asuntos extranjeros no ha hecho más que alusiones a la reciente crisis y a su feliz resolución.

Pero hablando así, en general, de la que Eden llama «degeneración del concepto de la libertad, que estuvo en auge en el siglo pasado», ha hecho un inesperado cumplido a los Estados totalitarios, diciendo que los ingleses no han sido capaces de organizarse para poder, en el momento de la prueba, obrar todos unidos y compactos como un solo hombre.

«A quien considere la situación mundial del presente—ha dicho el señor Eden—le ha de preocupar el constatar cómo nosotros, los ingleses, no hemos conseguido impregnarnos de aquella fe fervorosa que anima e inflama a los pueblos de las naciones totalitarias.

«Es verdad que en Inglaterra no podemos seguir los métodos que han sido adoptados por aquellos países; pero hemos de admitir que tenemos motivos para hacer todo lo posible para aprender de los fascistas todo lo más que podamos.»

Después de decir esto, el señor Eden ha terminado diciendo que está demostrado que, en substancia, la crisis reciente ha demostrado que el sentido de disciplina lo poseen los ingleses; pero que es necesario organizarlo.»

Se desea alquilar

Un piso de seis u ocho habitaciones para oficina y guardamuebles. Darán razón en la Avenida de la Virgen de la Montaña número 4.

DE CORREOS

Aviso muy importante

La Admon. Pral. de Correos, cree en el deber de advertir al público que utiliza los Servicios de Correos, que ni en las cartas ordinarias ni en las que van certificadas está permitido incluir ninguna clase de objetos tengan valor o no, sino simplemente los escritos. El Estado no responde del contenido de los envíos y para evitar perjuicios involuntarios ocurridos en la manipulación necesaria de la correspondencia se ruega a todos los usuarios se abstengan de introducir objetos de ninguna clase.
Cáceres, 8 de octubre de 1938. III Año Triunfal.—El Admor. Pral.

Fábrica de mosaicos, loza sanitaria y cuartos de baños.

Marcos Mariño

Cementos, yesos, azulejos, cerámicas y todo clase de materiales de construcción.
Materiales y maquinaria para el ferrocarril.—Teléfono 117.—CACERES

PERFUMERIA MERCERIA BOTONES ADORNO CONFECCIONES

Almacenes MENDIETA Generalísimo Franco, 1 Teléfono, 244

Seguridad

Agentes Investigadores

El Frente popular, ser español y 23 años, sin ex...

acompañada de nacimiento, conducta y de no hallarse pro...

Estado ni haber un partido del Masonería.

lo Nacional de atropenga recurso resoluci...

onar, en conde examen, a la unal, y antes del cantidad de cin...

aludidos de Valladolid antes de que se les presentase un voto, una solemne promesa, hecha ante Dios de que lo que juramos aún a costa de las mayores sacrificios.

de los Evangelios, o pasando bajo la cruz que forman la espada y la bandera y besando esta bendita insignia. Y por eso en estos actos recibes esta promesa un jefe del Ejército en nombre de la Patria y un sacerdote en nombre de Dios.

de su grandeza y su significación exigen, para que la Patria sea de cuenta de que sus hijos juran defenderla hasta derramar la última gota de su sangre. Y eso es lo que están haciendo en las campañas de batalla desde hace más de dos años con un heroísmo que que...

de los Evangelios, o pasando bajo la cruz que forman la espada y la bandera y besando esta bendita insignia. Y por eso en estos actos recibes esta promesa un jefe del Ejército en nombre de la Patria y un sacerdote en nombre de Dios.

de su grandeza y su significación exigen, para que la Patria sea de cuenta de que sus hijos juran defenderla hasta derramar la última gota de su sangre. Y eso es lo que están haciendo en las campañas de batalla desde hace más de dos años con un heroísmo que que...

de los Evangelios, o pasando bajo la cruz que forman la espada y la bandera y besando esta bendita insignia. Y por eso en estos actos recibes esta promesa un jefe del Ejército en nombre de la Patria y un sacerdote en nombre de Dios.

de su grandeza y su significación exigen, para que la Patria sea de cuenta de que sus hijos juran defenderla hasta derramar la última gota de su sangre. Y eso es lo que están haciendo en las campañas de batalla desde hace más de dos años con un heroísmo que que...

Socorro

24 horas han estado en el centro, de las lecciones, las siguientes:

de 43 años de estudio en San Miguel una herida contusa del medio de la Accidente de trabajo.

de la Puente Mas de edad, con dogalio núm. 86, de radio y radio por Hospital.

Pro Civil

OS Carrera, con Ralozio, Expósito, con Juan González.

MERIDA

Extremadura

Antifascismo

tratamiento ráz con el Ja...

ACADEMIA

regenerar los débiles.

EMIA ROSIS ITISMO

eficaz contra estr...

EMIA ROSIS ITISMO

eficaz contra estr...

Observaciones del día 15 de Octubre de 1938, hechas a las 6:30 de la tarde
Barómetro, 726 2.-Humedad, 55.-Temperatura, 25 2.-Dirección del viento, NW
Fuera del mismo, 2.Lluvia (litro por metro cuadrado) en 24 horas, 0'0.-Agua
evaporada (mm.) en 24 horas, 6'9.-Estado del cielo en el momento de la
observación, algo nublado.

TEMPERATURAS:

Máxima a la sombra, 29'2

Mínima a la sombra, 16'4

EXTREMADURA

Apartado, 26

Plaza del Obispo Segura

Teléfono, 1410

¡FRANCO!

¡FRANCO!

¡FRANCO!

Contra el bolcheviquismo, España

Cáceres dispensa un entusiasta recibimiento a los alumnos alféreces de Granada que hoy prestan su juramento

En el Ayuntamiento fueron obsequiados con un vino de honor
Las Autoridades les saludan en nombre de la ciudad

ENTUSIASTA RECIBIMIENTO

Los caballeros alféreces provisionales de la 13 y 14 promoción de la Academia de Infantería de Granada llegaron ayer por la mañana a Cáceres.

Su entrada en la ciudad fué acogida por el vecindario con entusiásticas manifestaciones de afecto y cordialidad.

Desde bien temprano todos los balcones y fachadas lucían sus mejores galas en acto de homenaje a los bravos muchachos que en la mañana de hoy renovarían su juramento ante la enseña de la Patria.

A las once de la mañana entró en aguijás el tren especial donde venían los jóvenes alféreces.

En el andén de la estación les esperaban el alcalde y todas las autoridades, el aposentador de la Academia llegado con antelación y una gran cantidad de público que les ovacionó con gran emoción.

Con los alféreces llegaron también el director Coronel de la Academia y profesores de la misma, así como la banda de música.

A su paso por las calles de la ciudad los jóvenes alféreces fueron ovacionados con gran entusiasmo.

Formaron éstos frente al Ayuntamiento, donde se interpretó el Himno Nacional; el público desbordó su entusiasmo aplaudiendo a los distinguidos jóvenes.

Una compañía de Argel rindió honores.

Después se procedió al alojamiento de éstos y durante toda la tarde dieron los jóvenes alféreces una nota de colorido a la ciudad que por lo simpática dejará grato recuerdo.

RECIBIMIENTO OFICIAL

A las seis y media de la tarde y como se había anunciado, tuvo lugar el recibimiento oficial a los alféreces provisionales.

Se situaron éstos frente al edificio de las Casas Consistoriales, que estaba artísticamente adornado con guirnaldas, tapices y galardetes y profusamente iluminado. En el balcón central flameaban la Bandera Nacional, las de Falange Española Tradicionalista y de las JONS y las de las naciones amigas.

En la parte más alta del edificio y con artística iluminación, se leía el nombre del Generalísimo.

La banda de música de la Academia de Granada se situó en uno de los laterales, comenzando el acto.

Concurrieron a éste todas las autoridades militares y civiles y un gentío inmenso que dió muestras de entusiasmo hacia los jóvenes alféreces.

HABLA EL GOBERNADOR MILITAR

El Excmo. Sr. Gobernador militar dirigió un vibrante saludo a los jóvenes alféreces.

Comienza señalando que ha elegido este lugar, para cumplir la presentación que exige la etiqueta militar. Este lugar—dice el señor gobernador—es el corazón de Cáceres.

Agrega que este homenaje a su autoridad lo dedica a las madres cacereñas que le hicieron llegar el deseo de unirse en un acto como el de hoy, en juramento de la Bandera Nacional.

Continúa diciendo que admira a los bravos alféreces provisionales y que el acto vuelve a su memoria su estancia en el Alcázar toledano, recordando la impresión que le causó una arenga allí conocida.

Fué cuando el general Fernández de Córdoba dirigiéndose a sus infantes en los campos de batalla sintetizó en esta frase el valor de aquellos: «Habéis estado a tal altura que las águilas vuelan bajo vuestros pies.»

Y yo puedo decir de vosotros, alféreces provisionales: «Habéis llegado a tal altura que solo el

enunciar tal título conmueve y emocionan.» Terminó el Gobernador militar con los gritos de «Viva España!» «Arriba España!»

BREVES FRASES DEL DIRECTOR CORONEL DE LA ACADEMIA

Acto seguido hizo uso de la palabra el Director Coronel de la Academia de Granada, quien dijo: «En nombre de la Academia de Infantería y de los alumnos alféreces, testimoniamos nuestra gratitud por el recibimiento hidalgó que se nos ha dispensado y que perdurará siempre en nosotros. ¡Viva España! ¡Arriba España!»

PALABRAS DEL ALCALDE

Seguidamente hizo uso de la palabra el Alcalde señor Maderal, quien dijo:

CONTRA LA MASONERIA Y EL JUDAISMO; CONTRA EL CRIMEN Y LA TRACION, SE LEVANTO ESPAÑA EL 18 DE JULIO. SU SALVACION ES LA VICTORIA TOTAL.

A su regreso de Ginebra Litvinoff ha contraído una enfermedad misteriosa

Roma. — A las noticias llegadas de Varsovia y de Riga sobre el arresto del mariscal Blücher y de numerosos generales, oficiales y suboficiales del ejército soviético, se añade la que circula en los medios diplomáticos moscovitas, según la cual, el comisario para los Asuntos extranjeros bolcheviques, Litvinoff, había caído repentinamente enfermo de una grave dolencia que podría en inminente peligro su vida.

El vicecomisario Potemkin, según es/ las noticias, habr á tomado ya en Moscú el puesto de Litvinoff.

Naturalmente, nadie se hace ilusiones sobre la clase de enfermedad que padece Litvinoff, inmediatamente después de su retorno de Ginebra, y, sobre todo, después de la conferencia de Munich, cuyos resultados, según se afirma, han provocado una terrible crisis de furor a Stalin.

También llega de Riga la información de que el ministro soviético Zotof, ha partido de improviso para Moscú.

El viaje es explicado por la Legación soviética de Riga por el hecho de que el padre del ministro Zotof, general del ejército ruso, se habría suicidado.

En realidad, resulta que el general Zotof ha sido fusilado.

Se cree que el diplomático soviético no volverá ya a Riga. Además, informan de Helsinki que numerosos miembros de la asociación secreta antibolchevique Volna Ukraina, han sido arrestados en Kiev y en Bóltala.

El jefe de la asociación, Ivanenko, ha sido arrestado por la guardia fronteriza soviética, después de una dramática persecución, cuando probaba de huir a Polonia.

El proceso de los miembros de la asociación ha sido fijado para el 20 de noviembre.

Es fácil prever que todos los acusados serán condenados a muerte, por haber intentado sublevar las tropas de las guarniciones ucranianas y haber participado en el complot contra el judío Kaganovitch, vic-jefe del Consejo de los Comisarios del Pueblo y comisario de la industria pesada, durante su re-

«Caballeros alumnos alféreces de la Academia de Granada: En nombre del pueblo de Cáceres os doy la bienvenida.» Dice que Cáceres es el más modesto de los pueblos, pero tiene el orgullo de haber prestado un gran servicio a la Patria.

Expresa después el sentimiento del Caudillo por no poder asistir a la solemnidad de hoy.

Termina compendiando en la frase «Que Dios os lo pague», todo el espíritu patriótico y de sacrificio de los nuevos alféreces.

Estos conataron enardecidos a los gritos patrióticos con que el Alcalde finalizó su discurso.

Acto seguido los alféreces entonaron los himnos nacionales, el «Horst-Wessel», «Somos los Cadetes», y el «Giovinezza».

El Ayuntamiento obsequió con un vino de honor a los alféreces, dándose con esto por terminada la jornada de ayer.

LA ACCION SUIZA CONTRA LA PRENSA SUBVENCIONADA POR EL COMUNISMO INTERNACIONAL

Berna. — La Prensa suiza sigue ocupándose de la suspensión del «Journal des Nations», aprobándola unánimemente, a excepción, naturalmente, de los diarios de izquierda, muchos de los cuales temen, por otra parte, correr, más pronto o más tarde, la misma suerte.

Se cree, efectivamente, posible, que la providencia tomada contra el venenoso órgano comunista pueda ser aplicada también a otros diarios suizos de la misma tendencia y que se inspiren en ideas e instrucciones procedentes del extranjero.

Los jerifaltes del socialismo ginebrino, en el temor de que su órgano local, que está notoriamente a las órdenes de Moscú, y que se distingue por el violentísimo lenguaje contra los gobiernos fascistas, pueda verse sometido a igual sanción, han convocado ya una manifestación de protesta contra el acto del Gobierno, que ellos quisieran con-

NO ES POSIBLE LA MEDIACION CON LOS QUE VIOLARON LAS TUMBAS DE NUESTROS MUERTOS.

denar como un atentado contra la libertad de Prensa.

Pero los otros partidos reclaman, contrariamente, la continuación de una enérgica política tendente a evitar que la libertad de Prensa sirva para provocar, para injuriar y para mentir.

Los diarios, por lo demás, constatan que la actitud observada por la Prensa suiza de izquierda durante la reciente crisis internacional, hace entrever, sin sombra de duda, una acción concertada en favor de la guerra.

ASOMBROSA DISMINUCION DEL PARO OBRERO EN AUSTRIA

Viena. — Según las últimas es-

Disposiciones Oficiales

Del «Boletín Oficial del Estado»

Burgos. — El «Boletín Oficial del Estado» publica en su número de hoy entre otras disposiciones de interés, las siguientes:

Defensa Nacional: Pase a la situación de Reserva del general don Angel García Benitez y ordenando continúe en su puesto.

Hacienda: Disponiendo que las Delegaciones de Hacienda reciban las facturas de intereses de la Deuda del Tesoro y especiales con vencimiento a 1.º de octubre.

Defensa Nacional: Orden habilitando para el empleo de coronel al teniente coronel don Luis Francois Sagrado.

Orden de la Plaza del día 15 de Octubre de 1938.—III Año Triunfal

Con motivo de celebrarse en el día de mañana el acto solemnemente de jurar bandera la 13 y 14 promoción de alféreces provisionales de la Academia de Granada, se observarán las instrucciones siguientes:

Primera. — El Regimiento de Argel tendrá dispuesta una compañía de tres secciones, con bandera, escuadra, banda y música, que deberán encontrarse a las 9'15 en la Plaza de América, donde recibirán instrucciones para su colocación.

Segunda. — Las fuerzas de la División 19, a las órdenes del capitán de la compañía de Infantería, deberán salir del cuartel con la antelación suficiente para encontrarse en la citada Plaza a la misma hora.

Tercera. — El grupo de Guerrillas Montadas de Cáceres, al mando de un capitán y oficiales, en igual forma, hora y sitio que las anteriores fuerzas.

Cuarta. — Las organizaciones de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, se encontrarán en la Avenida de España, donde recibirán instrucciones, a igual hora.

Quinta. — Será jefe de línea, al mando de todas estas fuerzas, el comandante de Estado Mayor, don Leopoldo Ramirez L.P.Z., que tendrá como ayudante al teniente don Diego Simón Alvarez. Las fuerzas irán en traje de gala de campaña.

Sexta. — Los Caballeros Mutilados, heridos de guerra y personal de señoritas enfermeras, ocuparán la tribuna y lugares señalados.

Quedan invitados al acto todos los señores jefes y oficiales francos de servicio, presentes en la plaza.

DESFILE Y DISLOCACION DE FUERZAS

Para el desfile y dislocación de fuerzas, se tendrán presentes los indicadores colocados a tal fin.

Lo que de orden de Su Excelencia se publica en la presente día, para general conocimiento y exacto cumplimiento. — El comandante secretario, CARLOS ARGUELLES. — Rubricado.

RUMORES SOBRE LA ESTANCIA DEL MINISTRO CHECO EN BERLIN

Berlin. — En los círculos políticos de esta capital crece la opinión de que en las conversaciones que celebrarán los ministros de Negocios Extranjeros de Alemania y Checoslovaquia y que según las últimas noticias parece que darán comienzo el jueves, habrá de jugar un papel esencial la cuestión de la probable unión aduanera entre ambos países.

Sin embargo, se cree que en estas primeras conversaciones no se llegará todavía a resultados definitivos.

La victoria total será el fin de nuestra guerra

Contra la mediación se alza la voz de todos los españoles

JOSE A. PEREZ DEL PULGAR, DIRECTOR DEL «ICAL»

Creo que el único sentido del Movimiento Nacional, la razón única, de la sangre derramada y de los sacrificios hechos para sostenerlo es:

a) La convicción adquirida en largos años de vejaciones y tiranías sin límites de la «imposibilidad de conciliar» la ideología, el concepto de la vida social, patriótica, religiosa y moral de nuestro pueblo y civilización cristiana española con el marxista-judeo-masónico que encarnaban los gobiernos del frente popular y sostenedores internacionales, y «el fracaso» de todos los intentos realizados para obtener dicha «conciliación» por las vías legales y pacíficas.

b) La convicción absoluta y definitiva de que aquéllos Gobiernos, al entregarse a organizaciones internacionales o nacionales, cuyos crímenes y devastaciones no pudieron ni quisieron impedir, abdicaron de hecho una autoridad que habían logrado fraudulentamente: y por tanto, los hombres que los constituyeron no eran verdaderos y legítimos representantes de España, sino una pandilla de asesinos y ladrones.

Esto supuesto, ¿qué pretende la supuesta mediación?

1.º—Aplicar el castigo debido a los crímenes y atropellos perpetrados. En este caso:

a) «Es inútil»: pues, sin mediación extranjera, el Gobierno Nacional se basta para imponerle y

NO HAY POSIBLE CONVIVENCIA CON LOS QUE INCENDIAN LOS TEMPLOS DE NUESTRA FE.

además ha demostrado que es justo y razonable en sus procedimientos.

b) «Es injusta»: porque privaría, sin razón ninguna, a la única Autoridad viable hoy en España, de la facultad de hacer justicia y de imponer, y con ello la debilitaría y haría en lo sucesivo dependiente del extranjero.

2.º—Pero si lo que se pretende con esa mediación es una «transacción», una «reconciliación» por medio de pactos entre el Gobierno de Burgos y el llamado Gobierno de Barcelona, entonces esta mediación supone:

a.—Un reconocimiento de que los hombres de Barcelona son un Gobierno legítimo y no una pandilla de ladrones y asesinos; puesto que no puede darse mediación sino entre DOS GOBIERNOS. Y aún más caso que se pretendiera reconciliar a los criminales con sus víctimas, sería absurdísimo querer conciliar con la justicia encargada de la vindicta pública a esos criminales. La víctima puede reconciliarse con sus verdugos: la justicia no puede pactar con el crimen.

b) Una posibilidad de conciliar por concesiones mutuas las dos ideologías, cuya incompatibilidad produjo el conflicto y lo seguiría manteniendo en lo sucesivo.

De estos dos principios se seguiría lógicamente que eran falsas las dos razones que motivaron el Movimiento y, por tanto:

A.—Que la guerra había sido innecesaria e injusta.

B.—Que el Movimiento había fracasado, puesto que volvíamos a su punto de partida: siendo inútil la sangre derramada y quedando sin castigo los crímenes cometidos y las destrucciones perpetradas.

Por todo lo cual creo que la mediación, por incluir un intento de conciliación, no conseguiría en manera alguna la unión y paz entre los españoles, y sólo tendría por resultado el desorganizar, destruir y hacer fracasar el Movimiento Nacional, única esperanza de restablecer el orden.

DOCTOR GARCIA ARISTA, ACADEMICO

La suprema dificultad de la mediación es que la opinión unánime rechaza toda componenda gritando

cual Palafox en caso de «guerra a cuchillo.»

Además, la mediación como secuencia inmediata aumentaría la desunión de los españoles y haría el espíritu del Alzamiento oficial.

JACINTO MIQUELARENA, RIODISTA

El intento de una mediación desconocimiento casi absoluto las causas fundamentales que han llevado a la lucha. Representaría, por otra parte, un escape cruel ante el dolor y el heroísmo de los que combaten por la civilización y frente al sacrificio de los que han caído en la batalla. Un abismo como el que nos separa del pedazo rufinizado de nuestra Patria, no puede ser salvado «dialécticamente». Somos ya dos razas distintas, estamos unos y otros a distancias astrofísicas y hablamos «idiomas» diferentes, nos entenderíamos...

No nos entenderíamos... ni nos entenderemos nunca. Unas firmas al pie de un pacto no importan los siglos que hacen falta para olvidar.

LEQUERRE

Si mediar es también un arma entre bandos físicamente opuestos el intento estará siempre condenado al fracaso. No caben arreglos en una guerra civil. La existencia de una conciencia interior de los combatientes han de vivir en el mismo territorio y sometidos a una legalidad común, ésta tiene ventaj

RICARDO DEL ANO

La guerra de España es un hecho fatal que no puede solazarse ni retirarse, porque en ella se ventilaba la ventura, la salud de la Patria, su Tradición, su realidad de vida, su anhelo de liberación. Repugnante la dignidad nacional y a la conciencia de nuestros conductores, la idea de transacción con los mercederes de la honra de España.

Se impone una laguna de historia y de deprecaciones. Con los victimarios que han retrotraído la historia a los tiempos de la barbarie, no cabe parlamentar. Expropiados han muerto por Dios y por España. Los héroes y mártires que reclaman aquí la salud. La mediación solo interesa a los tradidores a los asesinos, a las logias de cadáveres, a los agentes diabólicos de dentro y de fuera.

No es por ahí por donde se llegará a la unidad de pensamiento y acción y dando la restauración de la Patria y su fortaleza. La mediación sería la negación de todos sus principios. Sin intentar las reivindicaciones, el honor de España lo consigue el Caudillo y su victorioso Ejército. Ante eso, «délenda es» Hispania. Rendición sin condiciones, no hay otra fórmula para la España Nacional y del que sienta anhelos de paz y ansias de español.

Se da de baja en la sidical comunista

Praga. — El partido socialdemócrata, que estaba afiliado en la Internacional comunista, ha acordado darse de baja en esta ciudad.

—Ha dimitido el ministro de Justicia por razones de salud.

Sigue

En los frentes dignos

Parte Oficial

Sin novedades

En la noche de Canuda, destruyeron bombardeo un borden de S. E. Martín Moreno.

Parte Oficial

Sin novedades

En la noche de militares del puercando explosión Ayer se bombardearon los que también Salamanca, 1orden de S. E. Martín Moreno.

La misión de kuo

Gran concilio

Entierro de rante

Burgos. — En la mañana de la mañana a Salamanca la misión del Misión de visita entra en España productor de emb

EN LA VIDA DEL GOBIERNO

Burgos. — El Gobierno fué el mañana por el Tribunal Supremo.

LA CLAUSURA DE LOS JUVENILES

Burgos. — Salieron los «flechas» de Sebastián, que ya la capital de Andalucía, a la clausura de las Juntas de Juventudes. Aquí en Burgos los «flechas» de San Sebastián se complacieron de que se les ha he

EN LA VIDA DEL GOBIERNO

Burgos. — El Falange Español y de las Juntas de Cuesta, en su despacho del Tribunal Supremo nacional son el jefe provincial en Soria.

DEL MINISTERIO DE EDUCACION

Vitoria. — Educación han ayer mañana su programa del programa de Er concediendo peñencia de escolarización de niños que va Sevilla.

ENTIERRO MAS DEL

Gijón. — Ayer en esta ciudad los restos mortales de civiles y vario

No hay términos medios: la victoria o la muerte